Machala, 22 de Octubre del 2015

Señor Olivan Richar Rueda Merino Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta Universal de Accionistas de SERVIO S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo a usted por unanimidad como PRESIDENTE EJECUTIVO, de la compañía por un periodo de 5 años, en reemplazo del señor Jaramillo Vivanco José David, sus deberes y atribuciones constan señaladas en el artículo Trigésimo de los Estatutos.

Usted ejercerá la representación legal y extrajudicial en conjunto con el Gerente General, según consta en los Estatutos de la compañía SERVIO S.A..

La compañía SERVIO S.A., se constituyó por escritura Publica otorgada ante el Abogado Roberto Pombo Molina, Notario Cuarto del Cantón Machala, el día 30 de noviembre del 2000 y aprobada por la Superintendencia de Compañías según resolución No. 00M.DIC.0531 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 10 de Enero/del 2001.

Julio Rolando Jumbo Romero

Secretario

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía SERVIO S.A. según el nombramiento que antecede.

Machala. Octybre 22 del 2015 /

Olivan Rickar Rueda Merino

C.I. 1/10288238-6

## **"** Registro Mercantil de Machala



TRÁMITE NÚMERO: 6264

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4512
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/10/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1055
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVIO S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	RUEDA MERINO OLIVAN RICHAR	
IDENTIFICACIÓN	1102882386	
CARGO:	PRESIDENTE EJECUTIVO	
PERIODO(Años):	5	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A-26 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2015

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1